
Here are some of the Highlights from the past year at Student Legal Services:

Reached $1.9 million in recoveries for UNT students.  

83.2% of students who met with the attorney were better able to focus on their studies.

HIGHLIGHTS: 

SLS Strives to assist students in resolving 
their personal legal issues, which can 
often interfere with their ability to focus 
on studied. This is accomplished by 
consultations with the attorney, 
followed up by continued 
ccommunication and representation as 
necessary.

SLS Partners with the Office of 
Institutional Research and Effectiveness 
to önd qualitative information about the 
effectiveness of our legal consultations. 
The information presented is here is 
taken ftaken from our 2014-2015 results. 
The study is ongoing.

The survey used is designed to work 
with the Office of Institutional Research 
and Effectiveness’ Gravic software 
platform for scanning. Students are 
asked to öll out half of the survey before 
meeting with the meeting with the attorney, and 
half afterwards to gauge the 
effectiveness of the provided legal 
advice.

Based upon the information gathered through this survey, SLS has accomplished a quantiöable positive impact on students’ ability to
focus on studies and resolve legal issues.  Our öndings show that UNT students who seek legal guidance are in a better position to 
persist in their studies with less distraction and greater knowledge of the legal system. SLS continues to collect data in order to gauge 
the most effective means for removing barriers to educational success.
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“Did the assistance you recieve
from SLS enhance your ability 
to focus on your studies?”
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“Is your legal concern 
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